

Esoterika - parapsychologie, astrologie, energie, okultismus, magie

Dlouhodobý aktivní výzkum a praktická činnost zejména v těchto oblastech esoteriky:

Parapsychologie a ESP

Parapsychologie - telepatie, telegnoza, telestezie, imaginace, transformace, telekineze, levitace, dematerializace, karma, osud, inkarnace, reinkarnace a astrální cestování.

Parapsychologie (jinak také psychotronika, metapsychologie, ESP) je obor nadmyslových jevů, zabývající se výjimečnými psychickými schopnostmi (například telepatii, jasnovidností, věštěním apod.), které nejsou v současné době zatím vědecky vysvětlitelné a prokazatelné. ESP znamená v doslovném překladu extra-sensory perception - mimosmyslové vnímání.

Jasnovidectví a věštění

Jasnozřivost - prekognice, astropsychologie, chiromantie, astrologie, numerologie, psychometrie, výklad karet Tarot, křišťálová koule, siderické kyvadlo, výklad snů, kávová sedlina a jiné zdroje informací.

Věštění je způsob jak poznat nejen svou minulost, skrytou současnost nebo budoucnost a svou karmu či minulé životy, ale umožňuje také získávat informace i o průběhu nebo výsledku nějakých aktivit, dějů nebo procesů a mít tak možnost včas do nich zasáhnout.

Práce s energiemi

Biotronika, bioenergetické působení na dálku, odblokování, pozitivní energie, aura, čakry, geopatogenní zóny, znovunapojení, celostní medicína, homeopatie, placebo, přírodní látky.

Práce s energiemi a jejich vliv na pozitivní změny organismu, zejména na jeho čištění, detoxikaci a dobíjení jeho částí i celku pozitivní energií a vhodnou výživou. Možnost dosažení vyšší úrovně celkové harmonizace a odstranění některých problémů a potíží, jejich příčin i prevence.

Okultismus a magie

Spiritismus, psychomantie, magie, bílá magie, černá magie, kletba, zaklínání, odstranění, exorcismus, vymítání, démon, šaman, senzibil, médium, esoterik, paranormální jevy a aktivity, záhady a mystéria, řešení.

Vyvolávání duchů, spiritistické seance, setkání a komunikace se zemřelými a jinými subjekty a osobami, magie, kletba, prokletí a odstraňování kletby, zaklínání, zařikávání, vyhánění zlých duchů, vyhnání dýbla z těla, mystéria, řešení nevysvětlitelných aktivit, jevů a záhad.

Související exaktní obory

Grafologie, sugesce, hypnóza, psychologie, psychosomatika, psychoanalýza, psychoterapie, medicína, anatomie, biologie, geologie, matematika, geometrie, chemie a fyzika.

Orientace v exaktních vědeckých oborech je nezbytná pro snahu o pochopení esoteriky a jevů, které tato klasická věda zatím nedokáže nijak vysvětlit. Současná věda nedokáže a neumí vědecky dokázat a prokázat jejich existenci a podstatu, ale také neumí prokázat jejich neexistenci.

Praktická činnost je vykonávána pro dosažení pozitivních změn ve všech oblastech

Využití výsledků výzkumu, praxe a zkušenosti z různých oblastí esoteriky je možné zejména pro:

- **hledání a nalézání** / informace, odpovědi, možnosti, souvislosti,
- **odhalování** / skutečný stav, skryté problémy, příčiny, důvody,
- **věštění** / skrytý stav, současnost, minulost, budoucnost, vývoj,
- **řešení** / situace, problémy, potřeby, přání, otázky, záhady, stav,
- **ovlivňování a změny** / stav, průběh děje nebo procesu, akce,
- **odstraňování** / překážky, bloky, kletby, jiná zatížení, negativa,
- **čištění a dobíjení** / věci, interiéry, prostory, prostředí, tělo, mysl,
- **zvyšování** / vitalita, výkon, odolnost, jistota, prosperita, jiný zisk,
- **jiné možnosti využití** / nové a netradiční způsoby využití esoteriky,
- **experimenty** / nové a unikátní objevy, pokusy, praktický výzkum.

Nejnovější poznatky z výzkumu těchto oblastí esoteriky mohou využít v praxi všichni a teď,

protože vůbec nerozhoduje, zda se jedná o osoby, různé subjekty nebo firmy

Tato pomoc má nejrůznější formy od zjišťování informací a věštění, hledání, měření, kontroly, zkoušení a práce s energií až po různé alternativní formy pomoci, jako například bioenergetické působení na dálku, hypnóza, sugesce apod.

Výhodou je zde komplexnost - možnost kombinace více vzájemně souvisejících činností a jejich současná realizace jedním subjektem. V rámci možností je zaručena maximální anonymita, diskrétnost a etika.

Všechny tyto činnosti mohou být realizovány v relativně krátkém čase (podle jejich náročnosti a potřeby opakování), přičemž náklady jsou jen zlomkem hodnot, které lze touto činností získat.

<http://www.jaluvka.com/esoterika-psychotronika-biotronika-lecitelstvi-energie.htm>

otakar@jaluvka.com

+420 608 665 185